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Felhívás 

egyszeri támogatás iránti kérelmek benyújtására 
 

A Menhely Alapítvány a Fővárosi Hajléktalanügyi Konzorcium keretén belül az otthontalan emberek 
helyzetének javítása, valamint a hajléktalanná válás megelőzése érdekében támogatási felhívást tesz 
közzé. 
 

I. A támogatás célja 
 

Egyszeri, nem visszatérítendő pénzbeli támogatás nyújtása olyan kiadások támogatására, melynek 
során az otthontalan, vagy a hajléktalanná válással fenyegetett ember jobb körülmények közé kerül, 
veszélyeztetettségének, kiszolgáltatottságának mértéke csökken, fizikai-mentális állapota javul, illetve 
állapotának további romlása megelőzhető. A program keretében olyan dologi költségek támogathatóak, 
amelyek hozzájárulnak az érintettek: 
 

• lakhatási problémájának megoldásához, vagy lakhatása elvesztésének megakadályozásához, 

• lakhatási körülményei javításához, 

• munkaerőpiaci helyzetének javításához, 

• családi, baráti kapcsolatainak megőrzéséhez, helyreállításához, 

• fizikai, mentális állapotának javításához, megőrzéséhez, 

• egészségügyi intézményekkel való kapcsolattartásához, egészségügyi szolgáltatások 
igénybevételéhez, 

• szociális intézményrendszerrel, szociális szakemberekkel való kapcsolatának erősítéséhez. 

 

A program keretében olyan csoportos foglalkozások is támogathatóak, melyek a fenti célok 
megvalósítását szolgálják. 

 
II. A támogatás formája, ütemezése 

 

A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás. Támogatott program esetén a pályázóval a 
megvalósításra Támogatási szerződést kötünk. (1. számú melléklet) 
 
A szerződéskötésre, a támogatási összeg kifizetésére a pályázat benyújtását követő 15 napon belül 
kerül sor. 

 
A támogatásból dologi költségek és szolgáltatások vásárlása finanszírozható, a szociális munka 
díjazására nincs lehetőség. 

 
III. Az igénybenyújtók köre 

 

Támogatási kérelmet szociális segítséget nyújtó szervezetben dolgozó szakember, illetve önkéntes 
munkatárs nyújthat be az általa legalább 30 napja gondozott/ellátott ügyfelére/ügyfeleire vonatkozó 
program megvalósítására. Krízishelyzetben (pl. amennyiben a támogatás elmaradása, késése a 
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lakhatás, a lakhatási lehetőség elvesztésével, egészségkárosodással, vagy egyéb lényeges hátránnyal 
járna) ennél rövidebb ideje kapcsolatban álló ügyfelek érdekében is lehet támogatási kérelmet 
benyújtani, de ennek szükségességét a kérelemben részletesen alá kell támasztani.  
 

IV. A támogatás igénylése 
 

A támogatási igényt külön formanyomtatványon (Támogatási kérelem, 2-es számú melléklet) kell 
benyújtani. 
 
A kérelem minden ügyfélre külön-külön adatlapon nyújtandó be. Amennyiben a kérelem pár, család, 
vagy többtagú csoport támogatását célozza, a kérelem kizárólag egy adatlapon nyújtható be. 
 
A kérelemben röviden be kell mutatni az előzményeket, azt, hogy a pályázatot benyújtó mióta áll 
kapcsolatban az ügyféllel/ügyfelekkel. Alá kell támasztani a támogatás szükségességét, valamint, hogy 
a támogatás mennyiben járul hozzá az ügyfél/ügyfelek helyzetének rendezéséhez. Részletesen be kell 
mutatni a felmerülő költségeket. 
 
A Támogatási kérelmet elektronikusan a khek@menhely.hu email címre kell benyújtani. 

 
Támogatási kérelem 2022. július 25-étől folyamatosan benyújtható. A támogatási felhívás visszavonásig 
érvényes. 

 
V. A támogatási összeg: 

 
A támogatási összeg legfeljebb 65 000 Ft/fő, csoportos foglalkozások esetében legfeljebb 250 000 
Ft/csoport. 
 
Különösen indokolt esetben a támogató a fenti összeghatároknál magasabb támogatást is 
megállapíthat. 
 
A támogatás összege az általános forgalmi adót (ÁFA-t) tartalmazza. 
 

VI. A támogatási kérelem elbírálása, szerződéskötés: 
 

A döntésről a kérelem benyújtását követő 10 napon belül értesítjük a pályázót. 
 

VII. A támogatás felhasználása 
 

A támogatási összeg a támogatási szerződés alapján használható fel. 
 

A támogatás felhasználásával beszerzett kis értékű (100 eFt alatti) tárgyi eszközöket 6 hónapon belül 
nem lehet elidegeníteni, amennyiben mégis eladásra kerülnek, a vételárat a kedvezményezett köteles a 
támogatónak visszafizetni. 

 
A támogatás felhasználásával beszerzett 100-300 eFt közötti ingóságok a támogatási időszak 
lezárulását követő 2 éven belül, a 300 eFt felettiek 3 éven belül nem elidegeníthetőek. Amennyiben 
mégis eladásra kerülnek, a vételárat a kedvezményezett köteles a támogatónak visszafizetni. 

 
A támogatás nem fordítható a kérelmet benyújtó szociális szakember munkahelye felé fennálló bérleti 
díj, szállódíjtartozás kiegyenlítésére. 

mailto:khek@menhely.hu
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A végleges szakmai (3-as számú melléklet) és pénzügyi beszámoló (4-es számú melléklet) 
megküldésének határideje a támogatási szerződés megkötését követő 60. nap. 

 
A felhívást közzétevő jogosult a program megvalósulását a szerződésben rögzített módon ellenőrizni. 
 

VIII. Speciális feltételek 
 

A szociális munkás vállalja, hogy haladéktalanul (3 munkanapon belül) írásban értesíti a Menhely 
Alapítványt a támogatott körülményeinek lényeges megváltozásáról (pl. intézmény elhagyása, 
betegség, baleset), illetve a benyújtott program módosításáról. Szükség esetén lehetőség van a 
támogatási szerződés, illetve a költségvetés módosítására a megváltozott körülményeknek 
megfelelően. 
 

Budapest, 2022. július 22. 


